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ЩЕ ОДНА ПЕРЕМОГА
Наприкінці червня на засіданні 

Спілки ректорів Харківщини відбулася 
урочиста церемонія нагородження пе
реможців Харківського регіонального 
конкурсу студентських наукових робіт 
з природничих, технічних та гуманітар
них наук, яку провів голова Харківської 
обласної військової адміністрації Олег 
Синєгубов. 

Нас вкотре дуже тішить той факт, що 
серед цьогорічних переможців конкурсу 
за напрямом «гуманітарні науки» і чоти-
ри студентки факультету управління та біз-
несу: здобувачки вищої освіти на першому 
(бакалаврському) рівні за ОПП «Економі-
ка» і «Підприємництво, торгівля та біржо-
ва діяльність» Анастасія Петрик і Валерія 
Цема (відповідно), які були нагороджені 
дипломами ІІ ступеня; здобувачка вищої 
освіти на другому (магістерському) рівні 
за ОПП «Менеджмент організацій і адміні-
стрування» Анастасія Жеведь та здобувач-
ка вищої освіти на першому (бакалаврсько-
му) рівні за ОПП «Менеджмент організацій 

і адміністрування» Тетяна Семенова, які 
були нагороджені дипломами ІІІ ступеня.

Цей престижний традиційний щорічний 
конкурс проводиться Спілкою ректорів Хар-
ківщини і є знаковим для студентів факуль-
тету управління та бізнесу, які багато років 
поспіль виборюють перемогу у жорсткій 
конкурентній боротьбі. Цього року бороть-
ба за перемогу у регіональному конкурсі 
студентських наукових робіт також була за-
пеклою, адже за гуманітарним напрямом 
було подано 180 робіт, а нагород удостоїлися 
лише дев’ять робіт: дві – дипломів І ступеня; 
три – дипломів ІІ ступеня і чотири – дипломів 
ІІІ ступеня. Навіть у таких надскладних умо-
вах студенти нашого факультету показали 
гідний результат: наукова робота Анастасії 
Петрик та Валерії Цеми на тему «Стратегіч-
не управління розвитком трудового потенці-
алу на засадах інтегрально-матричного під-
ходу», виконана під науковим керівництвом 
деканеси ФУБ, професорки кафедри еконо-
міки і підприємництва Інни Шевченко, по-
сіла третє рейтингове місце з-поміж 180 кон-

курсних робіт і була нагороджена дипломом 
ІІ ступеня; а наукова робота Анастасії Же-
ведь і Тетяни Семенової на тему «Виділення 
базових компетенцій менеджерів», виконана 
під науковим керівництвом доцентки ка-
федри менеджменту Тетяни Водолажської, 
посіла шосте рейтингове місце з-поміж 
180 конкурсних робіт і була нагороджена 
дипломом ІІІ ступеня. Відповідно наукові 
роботи здобувачів вищої освіти факультету 
управління та бізнесу складають 22% серед 
нагороджених, а Валерія Цема, Анастасія 
Петрик, Тетяна Семенова та Анастасія Же-
ведь складають 33% переможців цьогорічно-
го конкурсу студентських наукових робіт за 
напрямом «гуманітарні науки». 

Це дійсно вражаючий успіх!
Вкотре пишаємося нашими перемож

ницями і щиро дякуємо їхнім науковим 
керівницям! 

Бажаємо усім творчої наснаги та по
дальших наукових звершень!

Ілля ДМИТРІЄВ,  
проректор з наукової роботи, проф. 


